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2 SLEZSKÝ FC OPAVA

Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
OBRAT V CZK

300
PRODUKTŮ ZEMÍ

25

... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!
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1922

modrá a bílá
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V DALŠÍM DOMÁCÍM UTKÁNÍ 
NARAZÍME NA VLAŠIM
Opavští v  šestém kole vyjeli do Jihlavy, 
kde s  tamní Vysočinou remizovali 0:0. 
Díky skvělým výkonům obou brankářů vy-
šli střelci na prázdno a ke gólu tak nevedly 
ani zakončení Čejky z  prvního poločasu 
nebo Papaleleho, který měl na noze výhru 
v poslední minutě. 

Vlašim nezastihl úvod nového ročníku 
v  nejlepším rozpoložení, když v  úvodních 
třech kolech pokaždé prohráli. Herní a vý-
sledkový růst však nastal proti Kroměříži, 
se kterou si středočeši poradili 5:0. Dále 
pak přidali bod za remízu s  Českými Bu-
dějovicemi (0:0). Rostoucí křivku výkonu 
však zabrzdilo vypadnutí z  poháru a  ná-

Výběr trenéra Nádvorníka v ligové části zatím šlape jako dobře namaza-
ný stroj. Sérii bez porážky přijede prověřit Vlašim.

sledná prohra v lize proti B-týmu Sparty.
Před sezonou se razantně proměnila 

také kabina Vlašimi, ve které se ocitlo 
hned 11 nových tváří, mezi kterými ne-
chyběl ani ex-opavský záložník Omale. 
Dále pak stojí za zmínku hráči, kteří přišli 
na hostování z  ligových klubů, kterých je 
v kádru Vlašimi hned pět.

V  uplynulém ročníku se oba celky utka-
ly dvakrát. V tom prvním případě, se body 
v Simply Areně dělily po remíze 3:3, když 
se za opavské prosadil Pejša, Blecha 
a Čejka. V tom druhém případě pak doká-
zala na domácím stadionu zvítězit právě 
Vlašim. 

7WWW.SFC.CZ



LACÍK: 

Dnes můžu říct, 
že jsem se 
rozhodnul správně
Útočník Barnabáš Lacík je jednou z nových tváří, kterou můžete vi-
dět v Simply Areně. Urostlý forvard do Slezska přestoupil z bývalé-
ho Vyškova a v Opavě se zatím jednou zapsal na listinu střelců. Co na 
sebe prozradil se dozvíte v rozhovoru.
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Bárny, pojďme začít úplně od začátku. 
Když jsi hrál baráž o  ligu proti Dukle, tak 
jsi věděl, že ze zanikajícího Vyškova budeš 
odcházet?
Je to přesně tak. Už před samotnou baráží 
jsem věděl, že ve Vyškově v jakékoliv podobě 
nebudu pokračovat. Musím říct, že už tehdy 
jsem byl takřka rozhodnutý, že tím dalším 
klubem, kam se chci posunout bude Opava.

Ve Vyškově jsi zažil dobré sezony. Jaké 
to ale je působit v tak národnostně a kul-
turně bohaté kabině? A  nemrzí tě, jak to 
s klubem jako takovým dopadlo?
Bylo to dost náročné. Kabina byla opravdu 
rozmanitá, když to tak řeknu. (usmívá se) 
Ale člověk si na to musel zvyknout a praco-
vat s tím, co je. To, co se poté stalo s Vy-
škovem mě docela zasáhlo, protože jsme 
byli takový malý rodinný klub a  dokázali 
jsme něco úžasného. Myslím si, že jsme se 
nesmazatelně zapsali do české fotbalové 
mapy a  ten konec profesionálního fotbalu 
ve Vyškově mě mrzí.

Na chvíli ještě zůstaňme ve Vyškově. Přeci 
jen kulturně a národnostně to byla pestrá 
směsice. Nebylo to spíše jako zahraniční 
angažmá v českém prostředí?
Dá se to tak v uvozovkách říct, ale to jád-
ro týmu tvořili převážně Češi nebo Slová-
ci. Samozřejmě nelze popřít, že jsme měli 
v týmu pokaždé velkou spoustu cizinců, ale 
fungovali jsme jako ryze česká kabina. Za-
hraniční hráči se do toho mimo fotbalové-
ho života s týmem moc nezapojovali. Byla 
tam snad jedna vyjímka, kdy s námi chodil 
pravidelně jeden Portugalec, ale jinak jsem 
nezažil, že by ostatní, převážně Afričani, 
chtěli společně trávit čas.

Nakonec jsi se rozhodnul pro Opavu. Co 
stálo za tvým rozhodnutím?
Opava jako taková mi vždycky byla sympa-
tická. Navíc se to povedlo spojit i s ambice-
mi klubu, a ačkoliv jsem věděl, co se stalo 
v uplynulém roce, tak jsem chtěl tuto výzvu 
podstoupit. Dnes můžu říct, že jsem se roz-
hodnul správně, protože se mi v Opavě líbí 
a cítím se tady spokojený.

Když tě klub představoval, využil tvého 
relativně atypického jména a  spojil tě se 
světcem. Jak tě to celé bavilo? A nevadí ti 
vlastně takový styl humoru?
Já jsem pro každou srandu, takže jsem 
s tím žádný problém neměl. Ba naopak mu-
sím říct, že jsem si to užil a  byla to dobrá 
sranda. Dokonce jsme na to sbíral pozitivní 
ohlasy ze širokého okolí, takže se to vlast-
ně povedlo. (směje se)

Na začátku sezony se nám prozatím daří 
a  pravidelně sbíráme body. Začátek je to 
asi více než ideální?
Jo, šlápli jsme do toho dobře hned od za-
čátku. Pravidelně bodujeme, ačkoliv bylo 
pár zápasů, ze kterých jsme možná mohli 
vytěžit ještě více. Pořád ale držíme sérii 
bez porážky, takže to nemůžu hodnotit ji-
nak než pozitivně. Teď na to však musíme 
navázat doma s Vlašimí.

Nakousli jsme ligovou sezonu, tak u  ní 
zůstaňme. Pomalu začínáš získávat větší 
herní vytížení a na svém kontě máš i jed-
nu branku. Jak hodnotíš svůj vstup do 
sezony?
Začátek pro mě nebyl úplně ideální. Ne-
hrál jsem úplně podle svých představ 
a cítil jsem na sobě, že mám rezervy. Na 

Byl jsem rozhodnutý, že dalším klubem, 
kam se chci posunout, bude Opava."
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těch jsem ale usilovně pracoval a  stále 
pracuji. Nyní se začínám prosazovat také 
do základní jedenáctky. Každým zápa-

sem se cítím lépe a  věřím, že toho pro-
storu dostanu ještě více. Přeci jen jsem 
tady od toho, abych týmu pomohl hlavně 
góly nebo asistencemi, takže to chci za-
čít splácet. 

Jak nyní vlastně vypadá opavská kabina? 
Přeci jen se v  letním přestupovém okně 
udála řada změn. 
Kabina šlape výborně. Nemůžu na nikoho 
říct křivé slovo. Sedli jsme si výborně jako 
parta. Sice je v týmu velká konkurence, ale 
to je v  pořádku. Jen tak se totiž můžeme 
vzájemně posouvat a  v  momentě, kdy se 

do sestavy dostane váš spoluhráč, tak mu-
síte o to více zamakat na tréninku. Je tady 
zdravé konkurenční prostředí, a když se to 

spojí s dobrou partou, tak si myslím, že je to 
ten ideální mix.

Na závěr si nechejme jednu otázku spí-
še na odlehčení. Zmínil jsi, že jsi pro ka-
ždou legraci. Jsi tedy tou osobou, která 
se stará o zábavu? A případně se na tom 
podílíš?
Trošku jo. (směje se) Hlavně to tedy vy-
mýšlíme se Srubasem, (Jaromír Srubek, 
poznámka redakce) ale přeci jen jsem tady 
krátce, takže to držím v  nějakých mezích 
a pomaličku zjišťuji, co si vlastně můžeme 
dovolit.

Šlápli jsme do toho dobře hned od začátku"



HORNÍ ŘADA Jakub Fabiánek, Roman Zálešák, Barnabáš Lacík, Adam Buchta, Daniel Kaštánek, Nikola Turanjanin, Abdullahi Hamza, Marcel Novák, Eliáš Barteska, Wilson Mootoo
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Petr Zapalač (kondiční trenér), Martin Vaniak (trenér brankářů), Jakub Rezek, Matěj Helešic, Tomáš Šimeček
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Opavský B-tým vstoupil do nové sezony v úplně jiném režimu než do-
posud. Z udržovacího modelu se stal plnohodnotný tým, jehož hlavním 
cílem je připravovat odchovance pro dospělý fotbal. O přípravě, změ-
nách v kádru i ambicích do budoucna hovoří sportovní manažer Jaro-
slav Kolínek a hlavní trenér B-týmu Zdeněk Partyš.

KOLÍNEK:

CHCEME SYSTEMATICKY 
PŘIPRAVOVAT HRÁČE PRO 
VELKÝ FOTBAL
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KOLÍNEK:

CHCEME SYSTEMATICKY 
PŘIPRAVOVAT HRÁČE PRO 
VELKÝ FOTBAL
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o 125 milionů

Ještě větší
Megatipovačka

Megatipovačka__inzerce__A5_148x210mm__CMYK__CH.pdf   1   11.07.2025   13:35:17
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Také B-tým již vstoupil do nové sezo-
ny, pojďme se ale ještě vrátit k  přípravě. 
V  průběhu léta došlo v  kádru k  velké ob-
měně, tak jak to aktuálně vypadá s  jeho 
složením?
Kolínek: Ano, v  uplynulých týdnech došlo 
v B-týmu k výrazným změnám. Už se nejed-
ná pouze o udržovací model s několika hrá-
či, ale o plnohodnotný kádr čítající čtrnáct 
fotbalistů a dva brankáře.

Co si slibujete od tohoto nastavení?
Kolínek: Hlavní myšlenkou je zkvalitnit tré-
ninkový proces a systematicky připravovat 
hráče pro velký fotbal, především pak pro 
A-tým. Cesta každého mladého fotbalisty 
je odlišná, někdo se prosadí rychleji, jiný 
potřebuje více času. Všichni si ale uvědo-
mují, že prosadit se do profesionálního fot-
balu není snadné. Vyžaduje to tvrdou dřinu, 
odříkání a každodenní práci na hřišti i mimo 
něj.

Konkurence je obrovská a  nároky na kva-
litu, dovednosti, kondici i sílu jsou dnes vy-
soké. Někteří hráči se proto mohou nakonec 
vydat cestou amatérské úrovně. Ti, kteří se 
chtějí prosadit ve velkém fotbale, mají zpra-
vidla jeden či dva roky na to, aby se přes B-
-tým posunuli výš. Pokud se jim to nepodaří, 
tak musí uvolnit místo mladším ročníkům, 
případně odcházejí na hostování do třetí ligy, 
jako tomu bylo například u Pejši, nebo nyní 
u Blatného, Vladaře či Kovárníka.

Nejlepší možný scénář ale ukázali Sochor 
s  Buchtou, kteří si dokázali vybojovat sta-
bilní místo rovnou v  kádru A-týmu. To je 
skvělá vizitka práce všech trenérů v klubu. 

K  týmu se připojil zkušený útočník Lukáš 
Krčmařík. Co si od jeho příchodu slibujete?
Partyš: Lukáše jsme do B-týmu chtěli při-
vést už před dvěma lety a teď se to konečně 
podařilo. Je to opavský srdcař, který fotbal 
miluje a  má pro něj obrovskou vášeň. Umí 
na sobě tvrdě pracovat a pro tým i klub se 
doslova obětovat. A právě tuhle jeho opav-
skou DNA chceme přenést i na ostatní hrá-
če, aby byli nastavení stejně.

Nabízí se otázka, zda jste během přestáv-
ky stihli odpracovat vše, co jste plánovali? 
Jak jste s přípravou na novou sezonu spo-
kojeni?
Partyš: V  přípravě jsme trénovali praktic-
ky každý den. Kombinovali jsme posilovnu, 
hřiště, terén i  videorozbory z  utkání a  je 
třeba ocenit, že přístup hráčů byl ve všech 
směrech příkladný.

Naběhali jsme spoustu kilometrů, ale 
hned v  prvním přátelském utkání jsme 
s  třetiligovým Frýdkem-Místkem prohráli 
0:5. Potom jsme sice všechna další utkání 
vyhráli, ale ať už šlo o soupeře z krajského 
přeboru nebo divize, věděli jsme, že se jed-
ná pouze o přípravná utkání, a že mistráky 
jsou úplně o něčem jiném. Bylo nám jasné, 
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v pondělí
na slezský!

pondělí 15. září • 17:00
simply arena
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že nás v sezoně nečeká nic lehkého, rozdíl 
mezi dorosteneckým a dospělým fotbalem 
je obrovský. 

Jaká je nyní nálada v kabině? Cítíte od hrá-
čů chuť a motivaci posouvat se dál? 
Partyš: Po dvou prohrách, hlavně té domácí 
se Šumperkem, nálada v kabině samozřej-
mě dobrá nebyla. Celý zápas jsme si proto 
pustili na videu, důkladně ho rozebrali a vy-
hodnotili. Pro kluky je to stále proces učení 

než rok a  uvolnili místo dalším, mladším. 
Je třeba je připravit na dospělý fotbal, aby 
v momentě, kdy se zapojí do tréninku s A-
-týmem, neměli žádné rezervy a  dokázali 
okamžitě zapadnout. Jsme rádi, že se po-
dařilo vybudovat samostatný tým s  do-
statkem hráčů a  zároveň nastavit dobrou 
komunikaci i  propojení s  mládeží. Věřím, 
že společně s  vedením mládeže a  trenéry 
dorostu dokážeme nastavit i jednotný tré-
ninkový proces, který toto propojení ještě 
více posílí.

Na co se můžou těšit fanoušci, kteří zaví-
tají na zápasy rezervy? 
Partyš: Fanoušci se mohou těšit na to, že 
v  B-týmu budou nastupovat především 
mladí odchovanci z našeho dorostu. Chce-
me, aby v  každém utkání ukázali atributy, 
které od hráče očekává opavský fanoušek, 
tedy hlavně přístup, nasazení a bojovnost. 
Rádi bychom se prezentovali náročným, 
běhavým fotbalem s  aktivním presinkem, 
spoustou centrů a střel na bránu. První zá-
pasy nám však ukázaly, že nás čeká ještě 
hodně práce.

Kolínek: Je to první rok, kdy jsme B-tým 
nastavili jinak, a to podle modelu, jaký fun-
guje třeba na Sigmě nebo ve Spartě. Tam 
B-týmy hrají s vlastními odchovanci a hráči 

 Náš cíl je jasný. Chceme pracovat s hráči tak, 
aby v B-týmu nezůstávali déle než rok a uvolnili 
místo dalším, mladším."a vývoje, ale pokud chtějí uspět, tak nesmí 

polevit a musí makat na sto procent.

Co je tedy vaším hlavním cílem pro tento 
ročník i do budoucna?
Kolínek: Náš cíl je jasný. Chceme pracovat 
s hráči tak, aby v B-týmu nezůstávali déle 

z A-týmu nastupují jen minimálně. Víme, že 
začátky nebyly jednoduché ani u  nich, ale 
dnes Sparta hraje druhou ligu a  Sigma se 
stabilizovala v té třetí. I my jsme hodně usi-
lovali o to, aby to u nás fungovalo podobně. 
Úplným cílem, možná snem je, aby za B-tým 
nastupovaly dorazové ročníky z dorostu. 
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Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 

Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.


